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Ordre du jour 
Le 9 décembre 2025 à 18 h 30 

Salle polyvalente 
École des Falaises 

 

Ordre du jour Durée Information Consultation Approbation Adoption 

1. Ouverture de l’assemblée 

 

Mme Sauvé déclare la session ouverte et souhaite la 

bienvenue à tous. La séance est ouverte, il est 18h37. 

 

1  

   

2. Présences et vérification du quorum 

 

Présents : 

 

Dominique Sauvé, membre parent et Présidente 

Alexandra Landry, Directrice 

Nicolas Morin, membre parent 

Charlène Poirier, membre parent 

Sophie Quenneville, membre parent, substitut 

Julie Dontigny, enseignante 

Ana-Patricia Francisco, enseignante 

Gabrielle Tardif, membre parent 

Geneviève Therriault, membre parent 

Josée Desnoyers, représentante de la communauté 

Chantal Ménard, technicienne en éducation 

spécialisée  

Geneviève Piché, enseignante 

Stacey Sullivan, membre parent 

Nadine Saurette, représentante de l’OPP 

 

Présent en virtuel : 

 

Ariane Bisson, membre parent 

 

Absent : 

 

Lyne Zampini, responsable du service de garde 

 

Le quorum est atteint.  

 

2  

   

3. Accueil et mot de bienvenue 

 

10     
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Mme Landry souhaite la bienvenue à tous. Mme 

Sauvé réitère l’importance de respecter le temps 

allouer pour chaque point. 

 

4. Adoption de l’ordre du jour  

 

L’ordre du jour est adopté sans modification.  

 

Proposé par Geneviève Piché, secondé par M. 

Morin (CE-021-25-16) 

 

2  

  ✓  

5. Suivi et adoption du procès-verbal du 18 

novembre 2025 (CE-021-25-17) 

 

Étant donné que le PV a été remis en retard, ce 

point est reporté au prochain CÉ 

 

5  

  ✓  

6. Choix d’un ou d’une secrétaire 

 

Geneviève Therriault se propose pour la 

rencontre de ce soir.  

 

  

   

7. Parole à l’assemblée 

 

NIL 

 

15 
✓  

   

8. Parole à la représentante de la communauté 

 

Mme Desnoyers rappelle que le club optimiste a une 

campagne de financement en cours, soit la vente 

de gâteaux aux fruits. Elle note que plusieurs paniers 

ont été distribués à des familles dans le besoin, dont 

les familles de l’école Val-des-Monts. Elle revient aussi 

sur la parade du père Noel qui a été un succès. 

 

Elle indique également que comme à chaque 

année, il y aura une prochainement une nouvelle 

levée de fonds, et qu’ils vendront des « opti-

voyages ». C’est la plus grande levée de fonds qui 

permet vraiment de remplir les coffres du club 

optimiste. Il y a 52 tirages, un tirage par semaine et les 

noms sont remis dans le lot même une fois pigée.  

 

Elle indique aussi qu’elle aimerait faire une soirée 

disco bientôt, mais c’est difficile car les gymnases 

10 
✓  
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sont souvent déjà réservés la fin de semaine pour 

diverses activités. Il faut aussi pouvoir le réserver en 

même temps qu’un DJ.  

9. Photos scolaires 2026-2027 : renouvellement, 

questions et commentaires 

 

La compagnie « La récré » veut savoir si on était 

satisfait des photos cette année et si on veut 

renouveler avec eux l’an prochain. Mme Francisco 

souligne leur capacité d’adaptation et leur douceur. 

Mme Dontigny et Poirier note qu’elles sont 

effectivement très professionnelles. 

 

Le CÉ recommande donc à l’unanimité de 

poursuivre avec la récré.  

 

10 

 

✓    

10. Reconstruction de l’école 

 

Mme Landry note avoir envoyé un courriel ce matin 

à tous les parents de Val-des-Monts qui annonce la 

construction d’une école modulaire sur le site de Val-

des-Monts. Le gymnase serait récupérable, mais il 

faut s’assurer de le chauffer. Mme Landry est 

d’ailleurs en recherche de concierges pour aller 

chauffer le gymnase.  

 

Elle note que M. Brisson, DG, a été très impliqué et en 

constante discussion avec le cabinet de la ministre. 

C’est aussi lui qui est allé de l’avant pour la 

démolition et récupérer le chauffage.  

 

On prend le temps d’échanger au sujet de cette 

nouvelle, tout le monde est très heureux et aussi très 

reconnaissant envers les établissements d’accueil.  

 

Mme Francisco demande si on a une idée des délais 

des appels d’offre; pas pour l’instant.  

 

Mme Tardif demande si on a une idée de la durée 

de vie d’une école modulaire, et la réponse est 

environ une dizaine d’année.  

10 
✓  

   

11. Sorties scolaires : fonds 7 et autres  

 

Discussion au sujet de l’activité de rassemblement de 

l’école Val-des-Monts. L’idée des glissades sur tube a 

20  
  ✓  
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été retenue et une soumission a été demandée. Le 

comité a choisi le mont Avila parce que le terrain est 

un peu plus petit et permet vraiment de rassembler 

tout le monde des maternelles à la 6e. Ça serait le 19 

janvier (lundi) et ça revient à un montant de 

10 363,11$ (375 élèves) ce qui inclus les classes 

langages. Le prix inclus aussi un chocolat chaud pour 

tous.  

 

Le coût des autobus est de 405$ par autobus (3 pour 

des falaises, 2 Champ-Fleury, et 1 couleur du savoir). 

On ne peut pas décider des heures car il faut aller 

reconduire les élèves du primaire avant, donc 

réalistement, le départ ne se fera probablement pas 

avant 9h30. Cela crée des difficultés logistiques pour 

les élèves du Grand-Héron, mais c’est en discussion.  

 

Il s’ensuit une discussion à savoir si les élèves de 

l’école Val-des-Monts qui ont finalement intégrer 

l’école Des Falaises (5) pourront se joindre à cette 

activité de rassemblement. Des opinions opposées 

sont discutées. Mme Landry indique qu’elle réfléchira 

à cette question et fera un retour rapidement aux 

parents concernés.  

 

Le montant total sera de 14 000$ environ pour cette 

sortie.  

 

Mme Sauvé tient aussi à nous expliquer quelles seront 

les autres activités de rassemblement, possiblement 

une soirée disco et une activité de fin d’année, pour 

que les élèves et enseignants de l’école Val-des-

Monts puissent terminer l’année ensemble. Ils sont à 

voir comment ça pourrait se concrétiser. Certaines 

propositions sur la table. Par exemple, se rendre au 

Parc de la Rivière du Nord.  

 

Des clarifications sont ensuite apportées en lien avec 

les activités autorisées pour l’année scolaire en cours 

via utilisation du Fond 7. Les sorties du préscolaire 

avaient été présentées lors du premier CÉ, mais nous 

n’avions pas pris le temps de le voter. On s’était 

toutefois entendu sur le montant de 53,67$ par 

enfant. Les activités sont la petite valise (16 octobre), 

Magislain (9 décembre) et la Kermesse du préscolaire 
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(juin). 

 

Enfin, il manque aussi la présentation des activités du 

3e cycle. Mme Francisco note qu’il est question d’une 

sortie à Tyroparc, ce qui couterait plus cher. Mme 

Sauvé suggère de réserver un petit montant pour les 

activités des 6e années à même le 100 000$ de dons 

amassés, considérant qu’on a mis 25 000$ de côté 

pour l’année prochaine, qui est un montant qui ne 

leur profitera pas, alors que ça profitera à des 

nouvelles maternelles.  

 

Proposé par Mme Sullivan et secondé par Mme Piché 

(CE-021-25-18) 

 

 

Pour les activités des premières années, nous y 

reviendrons, il manque des informations.  

 

12. OPP : Comités 

 

Mme Saurette fait une mise à jour sur les activités de 

l’OPP et note également que l’école du Champ-

Fleury n’avait pas d’OPP, et sont en train d’en mettre 

un en place. Elle se rend compte que certains 

parents ne reçoivent p-e pas les courriels. Elle 

aimerait repartir à zéro et envoyer l’information pour 

l’OPP à tous les parents ainsi que le lien pour aller 

remplir le formulaire des antécédents judiciaires. 

Mme Landry offre de l’inclure au prochain info-

parent.  

 

Elle explique aussi instauration d’un projet, qui sera 

celui du courrier VDM. Dans chaque classe, il va y 

avoir une boîte aux lettres. Les enfants pourront écrire 

une lettre à des élèves de VDM qui fréquentent une 

autre école. Le 17 décembre, il y aura une première 

tournée pour ramasser les lettres et les distribuer et il y 

aura d’autres dates de ciblés. Tout le monde 

remercie Mme Saurette de cette initiative. 

 

Elle précise aussi avoir des écouteurs en surplus 

(achetés grâce au club optimiste) qu’elle peut 

remettre dans les classes.  

 

10 
✓  
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Enfin, elle note que Martine Roy aimerait restée 

comme bénévole pour l’OPP même si elle n’a plus 

d’enfants à l’école.  

13. Mot de la présidente 

 

NIL 

 

10 
✓  

   

14. Mot du personnel de l’école : enseignantes, 

direction, SDG…  

 

NIL 

20 
✓  

   

15. Mot du représentant au comité de parents  

 

M. Morin parle de la dernière rencontre du comité de 

parents. Il explique que durant le comité de parents, 

il a tenté de discuter des enjeux des autobus qui 

affectent les parents de Val-des-Monts, mais qu’il n’a 

pas senti de réceptivité. Il s’est fait dire que si les 

parents ne sont pas satisfaits,  ils peuvent faire une 

plainte au protecteur de l’élève.  

  

10 
✓  

   

16. Questions diverses : 

 

- Écoles hôtes : parascolaire, transport, retour sur 

GH 

 

On discute de la situation dans le transport vers 

l’école du Grand-Héron. Mme Ménard note qu’il y a 

eu de l’amélioration, qu’une surveillante assure un 

suivi, et qu’il semble y avoir moins de plainte, mais 

c’est en suivi.  

 

Les parents d’élèves de Champ-Fleury note que c’est 

impensable de faire faire 1h15 d’autobus aux enfants 

matin et soir. C’est trop long. Les parents font le choix 

de les amener. Mme Sauvé demande si ça serait 

pertinent de peut-être rédiger une lettre collective à 

l’attention du service des transports.  

 

Aussi, Mme Sauvé parle de la rencontre qu’il y a eu à 

l’école du Grand-Héron hier. Elle note qu’il y avait 

très peu de parents. Mme Sauvé note que le Centre 

de service a fait preuve d’humilité, ont admis que ce 

n’est pas parfait, mais qu’ils veulent s’améliorer.  

 

1 

✓     
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Des parents ont nommé qu’ils auraient aimé que 

Mme Ménard reste avec les plus vieux avec qui elle 

avait déjà un lien d’attachement.  

 

Le Centre de service et Direction ont reconnu qu’il y 

a une rivalité entre les deux écoles et que cela 

génère des batailles. Ils tentent vraiment de mettre 

des choses en place pour adoucir la situation.  

 

Mme Sauvé indique qu’elle a nommé que ça serait 

bien que les directions tentent de peut-être mieux 

communiquer l’information car elle a senti qu’il y 

avait une réelle volonté de faire mieux durant la 

rencontre. 

 

Elle explique aussi avoir nommé à savoir si le soutien 

psychologique venu en début d’année pourrait 

peut-être revenir et indique que ça a été entendu.  

17. Levée de l’assemblée 

 

Proposé par Mme Piché et secondé par Mme 

Therriault (CE-021-25-19) 

 

1  

   

 
Alexandra Landry     Dominique Sauvé  
Directrice      Présidente 


